



В Кизеле перед судом предстанут трое местных жителей, обвиняемые в совершении особо тяжких преступлений

Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей города Кизела. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111, п. «а, в» ч. 2 ст. 127 и ст. 316 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, незаконное лишение свободы и укрывательство особо тяжких преступлений). Следствием установлено, что 16 июня 2013 года группа жителей города Кизела из мести за побои, ранее причиненные одному из них, применяя насилие, поместили 42-летнего мужчину в багажник автомашины, вывезли в лесной массив и избили. В результате действий двоих участников группы потерпевшему были причинены телесные повреждения, от которых он скончался. С целью сокрытия совершенного преступления соучастники сбросили тело погибшего в реку Кизел, привязав к нему мешки с камнями. Несмотря на неочевидность совершенного преступления, активное противодействие лиц, его совершивших, следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831098>